

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00
ПРИК. XI. Ч. 116 (1321). СУБОТА, 28. ВЕРЕСНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, SEPTEMBER 28, 1929. No. 116 (1323). VOL. XI.

“ВОРКЕР” ДАЛІ ВИХОДИТЬ ПОМИМО ПОЛІЦІЙНОЇ КОНФІСКАЦІЇ.

Лише від канадійських робітників залежить далі існування комуністичного органу. — Вони мусять боротися проти фашистського терору.

ТОРОНТО, Ont., 23. вересня. — “Воркер”, офіційний орган Комуністичної Партії Канади, знову появився при кінці минулого тижня після конфіскації його назви. Газета має дату 21. вересня. Конфіскація “Воркера”, торонтської поліції старалася забронювати його цілком. Вона застрасила власника друкарні погрозами арештування на підставі закону про бунт. Тому, що один торонтський друкар уже був заарештований за надрукування листочки, що закликала робітників боротися проти поліцейського терору, погроза поділяла. Та помімо того всього “Воркер” знову вийшов і стараннями

В Радянських Республіках змінено календар

Рік буде мати 73 тижнів по п'ять днів кожний. — Робітники будуть мати день відпочинку на кожних п'ять днів. — Праця буде так розподілена, що лише одна п'ята населення буде відпочивати в один час. — Всі релігійні свята будуть скасовані. — Будуть святкувати лише 1-го травня, 7-го листопада і 22-го січня (річницю смерті Леніна).

МОСКВА, 25. вересня. — Радянський уряд оголосив сьогодні постанову, якою змінює календар. Ця подія постає наступною в житті в наступному році, набувають такі зміни: Рік буде мати 73 тижні по п'ять днів кожний. Робітники будуть мати один день відпочинку на кожних 5 днів, однак їх праця буде так встановлена, що лише одна п'ята населення буде спочивати в той сам час. Таким чином не тільки буде цілком скасована робота дві години до пів години довші, щоб надолужити за збільшення днів відпочинку з 52 на 73 в році. Всі релігійні свята будуть скасовані. В країні будуть обходити лише три свята: міжнародний робітничий день 1-го травня, річницю революції 7-го листопада і смерть Леніна 22-го січня. З введенням нового календаря Радянський Союз переміститься в продуктивну одиницю, в якій рух машин не буде ніколи переставати. Інженери і економісти представляють більшу продукцію і добробут через безперервне уживання машинерії й частіші дні відпочинку. Піддають гаду, щоб дві нові години п'яти-денного тижня називати “першим днем”, “другий день” і т. д.

ЗВІЛЬНЕНО ФРУМКИНА.

МОСКВА, 19. вересня. — Заступника народного комісара фінансів Фрумкіна звільнено з посади. Йому закидають приналежність до правої опозиції.

А. ГЕНДЕРСОН І В. ДОВГАЛЕВСЬКИЙ ВІДНОВИЛИ ПЕРЕГОВОРИ.

ЛОНДОН, 26-го вересня. — Відновлення торговельних і дипломатичних зносин між Великою Британією та Радянським Союзом виглядає сьогодні правдоподібним після конференції між Артуром Гендерсоном, британським міністром закордонних справ, а Валерієм Довгалевським, радянським амбасадором до Франції. Нічого не обіцяно про те, чи на конференції обговорювалося відновлення повних дипломатичних зносин, як бажає Ра-

“КРАІНА РАД” ВІДЛІТИТЬ З ДОЧ ГАРБОР ДО КОДІЯКУ.

ДОЧ ГАРБОР, Аліска, 26-го вересня. — Радянський аероплан “Країна Рад” прилетів сюди у вівторок з острова Атту після боротьби з сильними холодними вітрами, які перешкодили через Увалюкський залив. Закінчивши навішу аероплану, чотири радянські летуни, що летіли з Москви до Нью-Йорку, цекають на сприйняття угоди, щоб відлетіти до Кодіаку. Перестудовані злиті погоди на американському прибережжю катери “Гада”, провід-

“ТАЙМС” КАЖЕ, ЩО НЕМА ВИГЛЯДІВ НА ПРИВЕРНЕННЯ ЗНОСИН.

ЛОНДОН, 24-го вересня. — Консервативна газета “Таймс” в редакційній статті каже сьогодні, що відновлені переговори в Лондоні між Британією та Радянським Союзом розв'язати, хіба що британське міністерство закордонних справ має “тайні і певні” інформації, що радянські провідники мають намір змінити своє становище сувороти Великої Британії. “Таймс” підкреслює, що умови британського уряду є такі, щоб Радянський Союз мусять занехати всю пропаганду за-

БЕРЛІНСКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА ОКОЛО 100 КОМУНІСТІВ.

БЕРЛІН, 23. вересня. — Сто осіб, переважно комуністів, є сьогодні арештованих через сутички між німецькими націоналістами та комуністами. Сутички виникли в різних частинах міста під час походу націоналістів, організованого на те, щоб звернути увагу на проповіданий шлейф над законопроектом, який на думку націоналістів мав би ліквідувати “спрасти Німеччину від поневолення”. На підставі законопроекту можна було б ув'язнити всі повнею договори й умови, включаючи репараційний план Понтга. Під час цього походу націоналістів на них гукали і кидали з їх демонстрації. Протягом дня дано кілька вистрелів і в один місце прийшло до великої бійки, коли юрба стримала автомобіль з націоналістичним постом Гебелем. Пропованний законопроект постановляє, що всякий німець-

СИЛЬНИЙ ЗЕМЛЕТРУС НА ВІСТІВ АНАТОЛІЮ.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 23-го вересня. — В суботу був сильний землетрус у східній Анатолії. Він знищив кілька сіл, а одно з них, Турнік, що мало 25 осіб, зникло так, що підрушники загинули всі його мешканці. Ще не обчислено загинулих та прокалічених людей, а також не підраховано усіх шкід, які заподіяв землетрус, але вважають, що вони будуть дуже великі.

25 ІНДІЙСЬКИХ ЮНІЙНИХ ПРОВІДНИКІВ ГРОЗЯТЬ ГОЛОДОВИМ СТРАЙКОМ.

ЛОНДОН, 23-го вересня. — 25 індійських тред-юніонних провідників, яких судять тепер в Міррті, вислали до суду листа, в якому повторюють своє домагаючи політичних прав і вказують, що один в'язень в Лагере, Джатіндрат Дас, помер уже в наслідок голодового страйку за політичні права, а два інші в'язні є серйозно ослаблені.

ЗАБОРОНИЛИ ВИСВІТЛЮВАТИ ФІЛЬМУ.

Англійська фільмова цензура заборонила висвітлювати німецьку фільму п. н. “Мартін Лютер”. Цензура каже, що фільм ображує релігійні почуття католиків.

КАЖЕ, ЩО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ НЕ ПІДДАЄТЬСЯ КИТАЙЦЯМ.

Голова Рад Народніх Комісарів Риков заявляє, що умови нанкінського уряду не дають підстави для мирного полагодження спору.

МОСКВА, 22-го вересня. — Голова Рад Народніх Комісарів, зробив учора важну заяву на конференції Рад московського району з Великої Британії до праці на фармах в Канаді. В імміграційному будинку є ще депортовано з Вінніпегу около 50 робітників, що були спроваджені з Великої Британії до праці на фармах в Канаді. В імміграційному будинку є ще депортовано з Вінніпегу около 50 робітників, які чекають своєї черги, щоб бути висланими з Канади. В інших містах Канади є також десятки і сотки британських робітників без праці і засобів до життя, зазначених на власній шкві канадійського “добробуту”. Вони домагаються, щоб влада депортувала їх до старого краю. Ріков заявив, що надзвичайні звірства і зневаги, вчинені китайськими милитаристичними урядами над радянськими громадянами, не зніхнуть радянського уряду з його становища відносно китайсько-схід-

ЧЕРВОНОАРМІЙЦІ ВІДБИЛИ НАПАДИ КИТАЙЦІВ І БІЛОГВАРДІЙЦІВ.

ЧІТА, Сибір, 23. вересня. — На манджурській кордоні недалеко міста Нерчинська російська білогвардійська банда напала на радянську територію. Напад відбили відділи Червоної армії. Білогвардійці втрапили 10 убитих, багато поранених та кілька канонів і чимало зброї. Серед червоноармійців був один поранений. П'ять миль на північ від міста напад білогвардійців китайські війська несподівано напали на радянську пограничну сторожу, але були відбиті червоноармійцями. Подібні напади відбулися в інших місцях на південні і північні частини Амурської області та інших місцях. Всі напади червоноармійцями відбиті. ХАБАРОВСЬК, Сибір, 23. вересня. — Відділ китайського військового панав на радянську територію коло станції Патраїчана. Китайці встигли перекинути на радянські війська, але були змуснені відійти на свою територію.

ШІСТЬ ГЕНЕРАЛІВ ПОВСТАЛИ ПРОТИ НАНКІНСЬКОГО УРЯДУ.

ЛОНДОН, 26-го вересня. — Останні повідомлення вказують на те, що гомоїанська війна в Китаю прибирає шораз більш розміри і становище кантонського уряду з кожним днем погіршується. Дещи 5-го Гонконгу до Театра Експедиції кажуть сьогодні, що шість визначних китайських провідників, включаючи генерала Чан Чан-Тонга, команданта кантонської округи, прилучилися до генерала Чан-

В РУМУНІЇ ГОРИТЬ УЖЕ БІЛЬШЕ ЯК СТО ДНІВ НАФТОВЕ ЖЕРЕЛО.

БУКАРЕШТ, Румунія, 23. вересня. — Уже більше як 100 днів горить нафтове жерело коло Морен. Завислося воно в той час, як були встановлені турби для видобутти нафти з глибини 1,453 метрів. Великий стовп диму й вогню палає вже майже чотири місяці, загрожуючи пожежою іншим нафтовим жерелам. Всі спроби погасити вогонь не дають жадних наслідків ізза страшного тиснення нафти. З початку думали згасити вогонь звичайним способом, палаживши на нього величезний залізний дзвін, що важив кілька тонн, але сила газу та вогню відкинула його як папірову прапку, розірвавши на кусини. Потім старалися зробити глибокий підкоп, щоб перетяти жерело нафти, але й це не вдалося, лише загинуло кількох робітників. Тепер роблять новий, ще глибший, підкоп, сподіваючись спрямувати в нього нафту.

Товариші! Відновляйте передплату на “Укр. Роб. Вістні”!

